Учётной политикой, утверждённой Приказом Учреждения от 16.07.2018 г. №105 (в редакции приказа от 06.05.2019 г. № 54/П), установлены существенные способы ведения бухгалтерского учёта:
- определение первоначальной стоимости объектов основных средств осуществляется по сумме фактически произведенных капитальных вложений, формируемых с учётом сумм налога на добавленную стоимость (далее - НДС), предъявленных субъекту учета поставщиками (подрядчиками, исполнителями);
- определение справедливой стоимости для различных видов активов и обязательств производится методом рыночных цен;
- срок полезного использования определяется на основании решения комиссии по поступлению и выбытию активов;
- при первом применении СГС «Основные средства» объекты отражаются по ранее сформированным оценкам: по балансовой стоимости, в случае если балансовая стоимость объекта до первого применения не была сформирована, в условной оценке - 1 объект, 1 рубль;
- основные средства стоимостью до 10 000 рублей включительно, находящиеся в эксплуатации, учитываются на забалансовом счёте 21 по балансовой стоимости;
- срок полезного использования нематериальных активов определяется на основании решения комиссии по поступлению и выбытию активов;
- начисление амортизации на объекты основных средств осуществляется линейным методом;
- при переоценке объекта основных средств накопленная амортизация на дату переоценки пересчитывается пропорционально изменению первоначальной стоимости объекта таким образом, чтобы его остаточная стоимость после переоценки равнялась его переоцененной стоимости. При этом балансовая стоимость и накопленная амортизация увеличиваются (умножаются) на одинаковый коэффициент таким образом, чтобы при их суммировании получить переоцененную стоимость на дату проведения переоценки;
- выбытие материальных запасов производится по средней фактической стоимости;
- распределение накладных затрат осуществляется пропорционально прямым затратам по оплате труда, материальным затратам, иным прямым затратам;
- к прямым затратам на выполнение услуг по размещению торговых терминалов относятся затраты на содержание помещений;
- объекты учёта аренды, признаваемые в составе нефинансовых активов и возникающие в рамках договоров безвозмездного пользования, отражаются в бухгалтерском учёте по их справедливой стоимости, определяемой на дату классификации объектов учёта.  По договорам с бессрочным сроком, стоимость определяется исходя из временного промежутка времени, на который учреждению доведены лимиты бюджетных обязательств;
- если данные о справедливой стоимости по каким-либо причинам недоступны, в целях обеспечения непрерывного ведения бухгалтерского учёта и полноты отражения в бухгалтерском учёте свершившихся фактов хозяйственной деятельности допускается принятие к учёту объектов нефинансовых активов в условной оценке, равной одному рублю;
- резерв на предстоящую оплату отпусков формируется ежегодно (31 декабря) как сумма оплаты отпусков работникам за фактически отработанное время, на дату расчёта, и сумма страховых взносов на обязательное пенсионное страхование, обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, обязательное медицинское страхование, обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний;
[bookmark: _GoBack]- учёт бланков строгой отчётности осуществляется по стоимости их приобретения.

